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The relevance and applications of the syllabus in real life situations. 

1,182 responses 

e Excellent 

e Very Good 

Good 

e Average 

e Poor 

Your Previous experience for proceeding with the course was 

1,182 responses 

e Excellent 

• Adequate

e Average

e Inadequate

e Poor

B 



The syllabus taught in your class was 

1,182 responses 

• 90 to 100%

• 75to90 %

50 to 75 %

• 40to 50 %

• Less than 40%

The library holdings (in and out of college ) for studying the courses 

1,182 responses 

• Excellent

• Adequate

Average

• Inadequate

• Poor

a 



The availability of library for prescribed readings 

1,182 responses 

The internal evaluation system as it exists is 

1,182 responses 

e Excellent 

e Adequate 

Average 

e Inadequate 

e Poor 

• Excellent

e Very Good

Good 

e Average 

e Poor 
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The total weightage of a course need to be considered for the 

internal assessment 

1,182 responses 

e 100% 

• 75%

• 50%

• 25%

e Below25% 

When you compare a similar programme at other College/ University, 

your programme is 

1,182 responses 

e Very Superior 

e Superior 

Equal 

e Inferior 

e Very Inferior 

a 



The attitude of teachers to extracurric1Ular activities 

1,182 responses 

e Motivating 

• Supportive

e Co-operative

• Indifferent

• Discouraging

The inspiration you received from the teachers to utilize the study 

materials other than text books 

1,182 responses 

e Excellent 

• Adequate

e Average

• Inadequate

e Poor B 



The usefulness of the course in your future life 

1,182 responses 

• Excellent

• Very Good

Good

• Average

• Poor

The help and cooperation you received from your peer group to 

improve your study 

1,182 responses 

• Excellent

e Very Good 

Good 

e Average 

• Poor



The general atmosphere of study in your Institution. 

1,182 responses 

• Excellent

• Very Good

e Good

e Average

• Poor

The life skills that you received during the class room learning. 

1,182 responses 

e Excellent 

• Very Good

e Good

e Average

• Poor




